



胜利油田召开加强党建引领深化主题行动推进会。

油田召开加强党建引领深化主题行动推进会，牛栓文讲授专题党课并强调

# 牢记殷切嘱托 践行奋进 凝心聚力推动油田高质量发展

本报6月29日讯(记者 顾松 通讯员 王彦磊) 旗帜引领方向，思想给人力量。6月29日上午，胜利油田召开加强党建引领深化主题行动推进会。胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记，油田分公司代表牛栓文以《牢记殷切嘱托 践行奋进 凝心聚力推动油田高质量发展》为题讲授专题党课。牛栓文强调，广大党员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，持续深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，加强党建引领，深化主题行动，团结带领广大干部员工牢记嘱托、踔厉奋发，再立新功、再创佳绩，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

胜利石油管理局有限公司党委常务副书记、工会主席韩辉主持会议，管理局有限公司常务副总经理、党委副书记，油田分公司常务副总经理聂晓炜宣读表彰决定。油田领导杨勇、肖国连、舒华文、刘惠民、杨勇出席会议。会议以视频形式召开。

上午8时30分，会议在雄壮的国歌声中开始。

与会人员观看了专题片《胜利旗帜》。东营原油库迁建工程项目管理部党工委、物探研究院党委、海洋采油厂党委、注汽技术服务中心二氧化碳项目部副经理赵铁军、孤东采油厂党委、纯梁采油厂党委、运输分公司党委、油田援外医疗队临时党支部、东辛采油厂辛一采油管理区党支部等9家单位和个人作典型发言，7家单位和个人作书面交流。

过去一年，油田党委和各级党组织坚决扛牢管党治党政治责任，突出强化思想政治引领，创新加强干部人才队伍建设，着力抓实基层打牢基础，从严加强纪律作风建设，凝聚团结奋进强大合力，大力加强党的领导党的建设，切实强化党建引领、推进政治优势转化，为油田改革发展提供了坚强政治保证。



牛栓文以《牢记殷切嘱托 践行奋进 凝心聚力推动油田高质量发展》为题讲授专题党课。

牛栓文说，先进典型是油田贯彻总书记重要指示精神、推进主题行动的优秀代表，展现了直属党委发挥党的政治优势、组织优势，团结凝聚员工群众迎难而上、攻坚克难的政治担当；展现了基层党组织抓基础、固根基、补短板、激活力、促发展的战斗堡垒作用；展现了广大党员勇挑重担、无私奉献的先锋模范形象。这些做法具有很强的引领性、示范性、指导性，各级各单位要认真学习借鉴。

结合自己的学习思考，牛栓文指出，习近平总书记视察油田重要指示，深刻回答了我们担当什么使命、怎样实现高质量发展等重大问题，具有极强的思想性、针对性和指导性。油田上下要把贯彻重要指示、推进主题行动作为重大政治任务，深化学思践悟，主

动对标对表，及时校正偏差，引领油田改革发展的正确方向。

牛栓文强调，要坚持笃信笃行、深化学思践悟，以更加昂扬姿态勇担使命责任，引领油田发展沿着正确的方向前进。要把贯彻重要指示、推进主题行动作为捍卫“两个确立”、践行“两个维护”的具体实践，内化于心、外化于行。要把贯彻重要指示、推进主题行动作为建设领先企业、打造百年胜利的行动指南，聚焦提升企业核心价值，全面提升核心竞争力。要把贯彻重要指示、推进主题行动作为检验政治担当、锤炼队伍作风的战场考场，站位全局、服务大局，立足当前、着眼长远，迎难而上、攻坚克难。

牛栓文要求，要坚持久久为功、保持战略定力，以创新思路举措深化贯彻

落实，奋力开创油田高质量发展新局面。要优化产业布局，全面保障国家能源安全，稳中求进做强油气主业，成熟技术推广要快，新技术攻关力度要大，资源阵地要在“拓”上下功夫，油气产量要在“上”上下功夫，提速提质做优新能源，采储并重做大储备能力。要坚持实践导向，加快关键核心技术攻关突破，坚持集成化、增强加和效应；坚持高端化、加快技术迭代；坚持智能化、促进转型升级；坚持平台化、集聚资源合力；坚持产业化、推动成果转化；坚持流程化、提升创新效率。要聚焦活力效率，持续提升改革管理效能，聚焦价值引领深化油藏经营，围绕资源统筹深化市场化运营，围绕提升竞争力深化专业化发展。要强化忧患意识，扎实推进安全绿色发展，以体系思维抓好安全生产，以必胜决心抓牢疫情防控，以系统观念推进绿色低碳发展。

牛栓文强调，要始终坚持党要管党、全面从严治党，以更高质量党建涵养良好政治生态，凝心聚力推动油田高质量发展。再立新功、再创佳绩，必须以高质量党建涵养风清气正、干事创业的良好政治生态，激励油田上下勠力同心、奋发进取。要在深化解放思想中提振敢闯敢试的精神意志，打开眼界、敞开胸怀，解放胆魄、砥砺意志。要在激励担当作为中激发干事创业的内生动力，强化正确用人导向，完善干部人才考核评价机制，加快“三能”机制建设，抓好市场化选人用人和新型目标经营责任制试点工作。要在为基层赋能减负中筑牢油田发展的坚实根基，充分尊重基层，干好分内事、种好责任田，为基层赋能减负，加强对基层指导帮扶。要在强化从严管理中营造风清气正的环境氛围，准确把握从严格执行制度是根本，从严监督约束是保障，从严问责追责是关键。

会议在《国际歌》中圆满结束。